
Notulen Algemene Ledenvergadering 26 maart 2010 

 

Locatie: Delta Duikteam clubruimte Hoornseweg 30 Alkmaar. 

Aanwezig: 24 leden, waarvan 5 bestuursleden. 

Er zijn 9 machtigingen ingediend. 

 

1. Opening van de Algemene Ledenvergadering. 

Om 20:30 uur werd de ALV geopend door de voorzitter Auke Hekhuijsen. 

Hij heette de aanwezigen van harte welkom en neemt de agenda door. 

Rob Thorborg meld dat het bestuur de agendapunten 7 en 8 in omgekeerde volgorde wil behandelen. 

Dit in verband met de relatie welke deze punten met elkaar hebben. 

 

2. Notulen van de Bijzondere Ledenvergadering van 28 augustus 2009. 

De notulen van de Bijzondere Ledenvergadering van 28 augustus 2009 zijn gepubliceerd in Delta Nieuws van 

september 2009. 

Tevens liggen er kopieën van het verslag op de tafels. 

Opmerkingen op het verslag: 

Ron Huisman merkt op dat hij de machtiging mist die hij ingediend heeft voor Marga Engel. 

Jeroen Modder mist de opmerking dat de aanschaf van de club promo jasjes kostendekkend zouden zijn. 

Daarmee zijn de notulen goedgekeurd. 

 

3. Ingekomen stukken/mededelingen. 

Het bestuur heeft ten behoeve van deze Algemene Ledenvergadering negen machtigingen en twee afmeldingen  

ontvangen. 

Afmeldingen: 

Jowi Kleverlaan 

Marjan Kleverlaan 

Machtigingen: 

Marga Engel machtigt Ron Huisman 

Jowi Kleverlaan machtigt Monique van Geelen 

Pieter Scheerman machtigt Willie van der Woude  

Bart Sikkes machtigt Daniël Spier 

José Wals machtigt Nico Wals 

Bart de Wit machtigt Eric Kornet 

Cynthia Meijer machtigt Marc van Bakel 

Marjan Kleverlaan machtigt Sandra Brakenhoff 

Jaap ter Wolde machtigt Jeroen Modder 

 

4. Jaarverslag 2009. 

Rob Thorborg neemt het hieronder geplaatste jaarverslag door. 

 

Jaarverslag 2009 

 

 

Ledenaantal 

 

Ook in 2009 is er sprake geweest van een dalend ledenaantal. Mede als gevolg van de stagnerende ledenaanwas 

vanuit Delta Diving. Bij herhaling is geprobeerd een modus te vinden waarbij er weer een samenwerking kon 

gaan plaatsvinden tussen Delta Diving en Deltaduikteam. 

Met deze onderhandelingen is een hoop tijd voorbij gegaan waarbij er geen mogelijkheid was om andere bronnen 

van nieuwe leden aan te boren i.v.m. de breekbare samenwerking. 

Het aantal leden op 1-1-9 was 163, per 1-1-10 was het 128. 

Voor 2011 hebben er ook al 6 leden opgezegd. 

Tijdens de bijzondere ledenvergadering van 28 august 2009 heeft het bestuur enkele plannen gelanceerd om 

nieuwe leden te werven. 

 

Het clubhuis 

Door het opzeggen van de huurovereenkomst door Delta Diving zijn wij in het afgelopen jaar genoodzaakt 

geweest om een nieuw onderkomen voor onze vereniging te vinden. 

Na overleg met de gemeente en diverse andere partijen zijn wij blij dat we gebruik kunnen maken van onze 

huidige clubruimte welke gedeeld wordt met United Dragons. 



 

Het bestuur 

Tijdens de algemene ledenvergadering van maart 2009 moesten volgens de statuten Jeroen Modder en Willie van 

der Woude aftreden. Jeroen Modder heeft zich niet herkiesbaar gesteld. Voor de vrijgekomen plek in het bestuur 

had Selmar Dekker zich verkiesbaar gesteld. Beide kandidaten worden in het bestuur gekozen, Willie blijft 

penningmeesteres. 

 

Activiteiten 

Ook in 2009 waren er weer volop activiteiten gepland. De opkomst hierop was relatief goed te noemen.  

 

Nieuwjaarsreceptie, 2 januari 

Nieuwjaarsreceptie in de clubruimte boven de duikshop. Ca. 40 personen 

 

Speurtocht, 28 februari 

De jaarlijkse speurtocht heeft plaatsgevonden in de duinen en bossen rondom Schoorl. 26 personen 

 

Wildwaterkanoën Duitsland, 12 t/m 13 april 

Deze activiteit is door Wolfgang Speck georganiseerd, echter niet onder de vlag van DDT, echter de 

deelnemende DDT leden hebben wel een bijdrage in de kosten ontvangen vanuit de vereniging. 

7 deelnemende leden. 

 

Bootduiken in de Vinkeveense plassen, 11 april, 16 juni, 31 augustus 

Met bootjes geschikt voor 12 tot 14 duikers werd er meerdere keren uitgevaren om leden van Delta Duikteam te 

laten duiken op plekken in de Vinkeveense plassen waar je vanaf de kant niet kan komen. De opkomst was 

aanzienlijk beter dan vorig jaar, namelijk respectievelijk 8, 9, en 4 deelnemers. 

 

Zeelandweekend, 15-18 mei 

Met 15 deelnemers zijn diverse duiklocaties in Zeeland bezocht vanuit de Witte Boulevard in Renesse.  

Zaterdagavond was er bootduiken vanaf de Theo waar nog eens 6 leden aanmonsterden. 

 

Steengroef duiken in La Gombe (België), 11 juli 

Voor het eerst is er gedoken in de staangroeven van La Gombe. 6 personen 

 

Barbecue, 29 augustus  

Jaap en Marianne Nol waren wederom onze gastheer en -vrouw voor deze altijd goed bezochte activiteit. Er was 

weer gekozen voor een hele nieuwe opzet waarbij het eten voor de gasten werd bereid door Ron en Marga. 43 

personen 

 

Zeelandweekens 2, 11-13 september 

Ook dit weekend is weer gecombineerd met een bootduik, dit keer met de Helga. 

8 personen voor het weekend met nog eens 6 personen voor de bootduik. 

 

Motorrit,  10 oktober 

Weer een mooie rit door Noord Holland. 5 deelnemers 

 

Snertduik, 20 december 

Traditiegetrouw sloot de snertduik de activiteitenkalender voor dit jaar weer af. 

Totaal 23 leden hebben dit evenement bezocht. 

  

Zwembad 

Op de dinsdagavond is het zwembad de Hoornsevaart beschikbaar voor Delta Duikteam van 21:00 tot 22:00 uur. 

Na een aanloop periode is er nu sprake van een redelijke bezetting.  

 

Diverse 

Naast de activiteiten heeft Deltaduikteam ook nog geassisteerd bij de zwemmarathon in het Geestmerambacht in 

juli en een promostand met demoduikers bemand tijdens de kofferbakmarkt bij de Ursemmerplas in augustus 

Ook zijn er eens per maand de thema avonden in de clubruimte en is er regelmatig een clubduik. 

 

Na de bespreking van het jaarplan ontstond er een levendige discussie over de “grote” leegloop van leden. 

Het bestuur geeft aan dat het verloop niet veel groter is dan andere jaren en dat het huidige probleem 

hoofdzakelijk veroorzaakt wordt door de lage instroom van nieuwe leden. 



Welke stappen het bestuur hiervoor heeft genomen en nog gaat nemen is in de vorige ledenvergadering 

besproken. 

 

5. Financieel verslag over 2009. 

Willie van der Woude heeft een toelichting gegeven op het financiële verslag. Het resultaat over het jaar 2009 

zoals in februari gepubliceerd is, is - € 1007,.02 negatief.  

Begroot was een negatief saldo van - € 1592,- 

 

Jeroen Modder informeert naar de gevolgen van de misboeking van de Witte Boulevard in het tweede 

Zeelandweekend. 

Het bestuur meldt daarop dat de Witte Boulevard geen coulance heeft getoond voor het feit dat wij daar al jaren 

onderdak huren. Wij hebben 90% van het huurbedrag moeten betalen van het besproken huis en 100% van de 

caravans welke alsnog gehuurd konden worden (deze waren anders dat weekend niet verhuurd) 

Ook vraagt Jeroen Modder zich af of de vereniging met het huidige aantal leden nog wel behoefte heeft aan een 

bestuur dat uit vijf personen bestaat.  

Gezien de niet geringe taken en uitdagingen die er nu in het verschiet liggen zijn meer (bestuurs)handen nu meer 

nodig dan in de voorliggende periodes. Het aantal leden legt geen verband met het werk dat gedaan moet worden 

 

De aanwezigen hebben geen verdere vragen op het financiële verslag over 2009. 

De kas controlecommissie, bestaande uit Yvonne Hekhuijsen, Daniël Spier en Ron Huisman, heeft de financiële 

administratie gecontroleerd en meldt dat zij slechts een kleine niet noemenswaardig afwijking  hebben 

aangetroffen. 

De aanwezigen gaan akkoord met het financiële overzicht over het jaar 2009 en hiermee is décharge verleend aan 

het bestuur. 

 

6. Behandeling en vaststelling van de begroting voor 2010. 

De begroting voor 2010 en de bijbehorende stukken zijn gepubliceerd in het Deltanieuws van februari 2010. 

Willie legt uit dat er een schrijffout is gemaakt in de gepubliceerde begroting. Deze bestaat uit de werkelijke 

kosten 2009 naast de begroting van 2010 staat bij de beloning vrijwilligers € 650 i.p.v. €703. Het totaal moet zijn 

€ - 1077.02. 

Willie licht de begroting verder toe, waarbij vooral op de niet duik activiteiten is bezuinigd, om de 

duikactiviteiten  zo veel mogelijk te ontzien.   

Ron Huisman merkt op dat het bedrag voor de huisvesting afwijkt van hetgeen 28 augustus is voorgehouden. 

De toen genotuleerde gegevens waren onder sterk voorbehoud. Die vergadering was vooral bedoeld om tot een 

besluit te komen waar het bestuur de onderhandeling mee voort moest zetten. 

Het bedrag dat we nu betalen is all inclusieve. Er volgt geen verdere verrekening van onderhouds- of 

nutsvoorzieningen. Mogelijk wordt er wel een beroep gedaan tijdens hun “klusdag” en uiteraard moeten we 

aanpassingen welke we zelf wensen ook zelf financieren. (aanpassing verlichting Deltahoek als voorbeeld) 

 

Pauze 

 

8. Presentatie jaarplan 2011. 

Vooraf worden het jaarplan en de begroting 2010/2011 rondgedeeld. 

Het jaarplan bestaat uit een aantal maatregelen welke het bestuur moet nemen om de kosten in de hand te houden 

en de inkomsten en uitgaven weer een beetje bij elkaar te brengen. De grootste kostenposten worden hierbij 

aangepakt. Ook omdat op andere kosten niet veel meer kan worden bezuinigd.   

Onder andere  gaat het bestuur het ongelimiteerd flessenvullen aan banden leggen. Dit omdat momenteel 50% 

van de vulkosten veroorzaakt  wordt door 8 leden die excessief veel vullen! Dit wordt gemaximaliseerd tot 25 

12liter vullingen voor een vol lid en 12 vullingen voor een gezinslid. De kosten die hiermee gepaard gaan zijn 

ongeveer gelijk aan het verschuldigde contributiegeld. Het meer afnemen van lucht kan maar zal door middel van 

een naheffing aan de vereniging terug moeten worden betaald. 

Met de publicatie van dit verslag zal ook het bijgewerkte jaarplan gepubliceerd worden. 

 

Jeroen Modder stelt een vraag over de opbrengsten van de club promojasjes. 

Hij vraagt zich af hoe het vermelde bedrag bij opbrengsten te rijmen is met de verkoop van toch minimaal 10 

jasjes. 

Willie legt uit dat wat er in het resultaat vermeld staat inkomsten (winst) is en niet de geïnde gelden voor de 

verkochte jasjes.  

Deze winst is voor het grootste deel te danken aan de verkoop van jasjes en in minder mate aan onze assistentie 

bij het zwemfestijn in het Geestmerambacht. 



Jaap Beentjes oppert een idee om ondernemers in de vereniging de mogelijkheid te bieden om advertenties te 

laten plaatsen in plaats van dat zij contributie betalen. Dit is voor hen fiscaal aantrekkelijk en de vereniging kan 

hiervoor meer geld vragen. 

Het bestuur vind het een interessant voorstel en zal dit nader gaan bestuderen. 

Jeroen van Kalken stelt dat de voorgestelde versoberingen niet dit jaar al in kan gaan of de leden moeten alsnog 

de gelegenheid krijgen om hun abonnement per direct te beëindigen met restitutie als gevolg. 

Hierop besluit het bestuur de maatregelen per 1-1-2011 door te voeren. 

Jaap Beentjes vraagt wat het bestuur als minimum vermogen wil handhaven. 

Hierop wordt aangegeven dat de te nemen maatregelen een middel is om de extreem sterke daling van ons eigen 

vermogen af te vlakken daar anders de vereniging over een aantal jaar failliet is. 

We kunnen nog wat interen maar niet meer dan we de afgelopen jaren ook al hebben gedaan. 

Het bestuur streeft naar een balans tussen de inkomsten en de uitgaven. 

 

7. Vaststelling contributie voor 2011 

Het voorstel van het bestuur voor de contributie van 2011 is een verhoging van € 10,- van € 70,- naar € 80,-. En 

een verhoging van de contributie voor gezinsleden naar € 52,70 en voor een zwembadlid naar € 15,45. 

Enkele leden wensen hierover gesloten (middels stembriefjes) te stemmen. 

Na het tellen van de stemmen blijken er 21 leden voor de verhoging en 12 leden tegen de verhoging gestemd te 

hebben. 

Daarmee is het voorstel van het bestuur goedgekeurd.  

 

9. Verkiezing bestuursleden. 

Van tevoren wordt gevraagd of iemand zich nog beschikbaar wil stellen voor een functie in het bestuur. 

Daar komen geen (nieuwe) kandidaten voor. 

Er zijn drie bestuursplaatsen beschikbaar,  waaronder die van voorzitter en er zijn ook drie kandidaten aanwezig. 

Rob Thorborg en Nico Wals stellen zich herkiesbaar, Daniël Spier is bereid gevonden om ook in het bestuur 

plaats te nemen als voorzitter. 

Er wordt gestemd middels stembriefjes. 

Rob 30 voor, 1 tegen, 2 onthoudingen 

Nico 27 voor, 4 tegen, 2 onthoudingen 

Daniël 30 voor (als voorzitter), 3 tegen, 0 onthoudingen 

Daarmee zijn de bestuursleden gekozen. 

Rob Thorborg bedankt Auke voor zijn werk in het bestuur en Willie overhandigt hem het bijbehorende boeket. 

 

10. Verkiezing kascommissie. 

Ron Huisman, Eric Kornet en Yvonne Hekhuijzen melden zich aan als kascommissie voor 2010. 

 

11. Oproep voor vrijwilligers. 

Rob Thorborg doet een oproep voor vrijwilligers voor allerhande zaken. 

Met name zijn er organisatoren nodig voor de Open Dag die gekoppeld is aan onze verhuizing en het jubileum 

feest. 

Margreth Wijte, Yvonne Hekhujzen, Mirjam Lepeltak en Willie van der Woude melden zich aan als 

organisatoren voor het jubileum feest. Voor de Open Dag  melden zich geen vrijwilligers. 

Eric Kornet zegt wel regelmatig iets te willen doen voor de vereniging maar geen hoofdorganisator wil zijn. 

Daarop geeft het bestuur aan dat Eric en andere leden die datzelfde gevoel hebben zich kunnen opgeven bij 

Manfred van Zuijlen of Annemiek Thorborg. Zij zullen de taken zo goed mogelijk verdelen. 

 

12. Rondvraag, overige. 

Jeroen van Kalken. 

Hoe denkt het bestuur nieuwe leden aan te trekken? 

Het bestuur heeft daar in de bijzondere ledenvergadering van 28-08-2009 al het één en ander over verteld m.b.t. 

aanbrengpremies. Ook overweegt het bestuur om afspraken te maken met verschillende duikscholen (zonder 

eigen “verenigingen”) om duikopleidingen te gaan verkopen. Degene die hiervan gebruik zouden maken zouden 

dan korting op de opleiding kunnen krijgen (ter grote van de aanbrengpremie?) maar verplicht lid moeten worden 

voor minimaal een vol jaar. Hiermee moet het mogelijk zijn de goedkoopste te worden in Noord-Holland. 

E.e.a. is nog zeer premature en dient nog verder uitgewerkt te worden. 

 

Ron Huisman. 

Ron wil de leden toelichten wat er allemaal gedaan wordt om een drankvergunning te krijgen. 

Vanuit United Dragons is nml. aangegeven het DeltaDuikteam een eigen drankvergunning dient te regelen als we 

op clubavonden alcoholische dranken willen blijven schenken. 



Hiervoor is een oproep aan de barmedewerkers geweest om zich op te geven voor de daarvoor benodigde cursus 

Sociale Hygiëne.  

Ook is er een voorgeschreven instructie geweest bij United Dragons waar enkele barmedewerkers van Delta 

duikteam aanwezig zijn geweest. 

 

Jeroen Modder. 

Jeroen geeft aan dat de naam Delta Duikteam voor o.a. Diving Service Beverwijk nog steeds een probleem is. 

Deze is nog steeds teveel gelinkt aan Delta Diving. 

Indien dit voor meer scholen een probleem blijkt zal het bestuur weer een naamswijziging overwegen. 

 

Jeroen vraagt wat de visie is van het bestuur. 

Rob Thorborg geeft aan dat het daar de hele avond al over gaat. Nieuwe leden aan trekken, de vereniging 

financieel gezond houden en mooie aktiviteiten organiseren. 

 

Voor bootduiken op Vinkeveen moet eerst geld over gemaakt worden welke na de aktiviteit weer teruggestort 

wordt. 

Er wordt door Manfred uitgelegd dat dit een borg systeem is om te voorkomen dat mensen zich makkelijk 

opgeven maar op de ochtend van de duik toch liever in bed blijven liggen. 

De organisatoren besteden veel tijd en de vereniging veel geld in dit soort aktiviteiten en daar wordt soms te 

makkelijk overheen gestapt door de leden. 

Opgeven en niet op komen dagen betekend (meer) geld kwijt en zal deze leden mogelijk motiveren om toch op te 

komen dagen. 

 

Wanneer worden de voorgestelde maatregelen gepubliceerd? 

Het streven is het eerstvolgende Delta nieuws. 

 

Margreth Wijte. 

Wordt de opzeggende leden gevraagd waarom ze opzeggen? 

Eric Kornet geeft aan dat bij veel van de opzeggingen een bericht staat dat de mensen niet meer aktief duiken en 

daardoor geen gebruik meer maken van de mogelijkheden die de vereniging bied. 

 

Eric Kornet. 

Is er nog gekeken naar een gunstigere spaarrekening? 

Willie geeft aan dat deze (gunstigere) regelingen allemaal betrekking hebben op particulieren. 

Hier kunnen wij als vereniging geen gebruik van maken. 

 

Kan het bestuur regelmatig in het clubblad melden waar ze mee bezig zijn? 

Dit zal door het bestuur bekeken worden. 

 

Ron Huisman. 

Kan het zwembadlidmaatschap verruimd worden om dit ook als een lidmaatschap te kunnen  verkopen buiten de 

vereniging. 

Dit zal door het bestuur bekeken worden. 

 

Peter Wals. 

Kan er niet wederom over de naam nagedacht worden? 

Dit zal door het bestuur bekeken worden. 

 

Rob Thorborg. 

Rob geeft aan dat hij binnen de vereniging langs verschillende wegen heeft vernomen dat er vocht in de perslucht 

zit/heeft gezeten bij Aquarius. 

Hierover heeft hij gebeld met Aquarius en die waren bekend met dat probleem. 

Afgelopen juli heeft Aquarius een mankement geconstateerd en verholpen aan zijn persluchtinstallatie. 

Het probleem heeft zich daarna, volgens zijn zegge, niet meer voorgedaan. 

Er is dus geen reden om daar geen lucht meer te vullen. 

 

Zaterdag 0:30u. bedankt Auke iedereen voor zijn komst en inbreng en sluit de vergadering. 

Hierna is nog even de gelegenheid om wat te drinken en na te praten  


